
 
 

PREVENCE KRIMINALITY 
 
 
Manažerem prevence kriminality byl jmenován pan Otakar Herman, pracovník kanceláře 
starosty, t.č.558 604 104, e – mail oherman@frydlantno.cz. 

Členy pracovní skupiny byli jmenováni: - ing. Miroslava Kokešová – odbor ISOM 
 - ing. Marie Šteffková – odbor  ŠaK 
 - Edita Černá – odbor SVaZ 
 - Bc Svatopluk Čajánek – OO PČR FnO 

Problematika prevence kriminality se v našem státě začala samostatně řešit v polovině  
90 – tých let minulého století. 

Vedle všech zákonných represivních prostředků slouží k účinnému potlačování 
kriminality také nástroje preventivní politiky. Prevence kriminality se zabývá příčinami 
trestné činnosti i dalších sociálně patologických jevů a nerepresivními prostředky se snaží 
omezovat příležitosti a motivy k jejímu páchání. 

Kromě zmenšování rozsahu a závažnosti kriminality je cílem preventivních opatření 
také zvyšování pocitu bezpečí občanů. Největší účinek zaznamenávají preventivní aktivity u 
nejrozšířenějších a občany nejvíce zatěžujících typů trestné činnosti, tj. u majetkové a násilné 
kriminality. 

Městu Frýdlant nad Ostravicí byla prostřednictvím Moravskoslezského kraje koncem 
roku 2007 nabídnuta možnost zapojit se do Programu prevence kriminality na rok 2008. 
Město Frýdlant nad Ostravicí této nabídky využilo, zpracovalo 2 projekty a požádalo odbor 
prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR o přidělení dotace na jejich realizaci. 

1 projekt je zaměřen na bezpečí seniorů a podle toho je i nazván. 

Idea tohoto projektu spočívá v sérii cca 6 přednášek spojených s besedou, které město 
Frýdlant nad Ostravicí zajišťuje ve spolupráci s Obvodním oddělením PČR ve Frýdlantu nad 
Ostravicí. Přednášející za OO PČR Frýdlant nad Ostravicí je prap Jiří Hamhalter. 
 Náplní těchto přednášek je upozornit seniory na největší nebezpečí a úskalí současné 
doby hrozící právě jim. Účastníkům těchto besed a přednášek jsou předávány informační 
letáky, reflexní samolepky a pásky zvyšující bezpečí při pohybu na komunikacích.  
Přednášky a besedy se konají v prostorech v majetku města Frýdlant nad Ostravicí. 

Uskutečnily se 2 přednášky, a to: 
30.června 2008 v kulturní místnosti Domova pro seniory a 10.září 2008 v kulturní místnosti 
Domu s pečovatelskou službou. V současné době je naplánovaná přednáška pro ZO tělesně 
postižených, která se uskuteční v kulturním domě 16.10.2008 od 14:30 hod. Další přednášky  
a besedy plánujeme na měsíc listopad. 

Termíny budou uveřejněny pomocí plakátů, na webových stránkách města a 
v novinách Mikroregion Frýdlantsko – Beskydy. 
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